

## Добруш. Дети на каникулах, а безопасность нет

После самой длинной учебной четверти, наступили долгожданные весенние каникулы. С одной стороны – не нужно спешить в школу и можно насладиться просмотром любимых мультфильмов, с другой же стороны – дети остаются без присмотра родителей, где для них открывается мир полный как веселых приключений, так и небезопасных ситуаций. Поэтому с целью предупреждения пожаров по причине детской шалости с огнем, гибели и травматизма детей в период весенних каникул спасатели Добрушского отдела по ЧС с первых каникулярных дней активно включились в работу по обучению правилам безопасности.

Так, например с ребятами пришкольных лагерей поиграли в онлайн-игру «Шаги спасения». В игровой форме ученики закрепили знания и узнали правильный алгоритм «Как вызвать спасателей» и как действовать в случае «Загорание электроприбора». Также команды, на которые были поделены дети, проявили творческие способности, соревнуясь, кто лучше нарисует огнетушитель, а работники МЧС в свою очередь, рассказали об огнетушителе увлекательную историю происхождения и виды этого изобретения. А вот герои из серии мультфильмов «Волшебная книга» рассказали собравшимся про те самые опасные места для игр и что такого опасного они таят.

Следующие к кому перешла «Эстафета безопасности» от спасателей были ребята, посещающие центр дополнительного образования. Уютный зал центра собрал всех желающих на «Свою игру». Дети быстро поделились на команды, придумали название и готовы были к игре. «Жаркий спарринг» вопросов, сопернических дух и желание победить – все это было первым этапом игры. На втором этапе, юные знатоки безопасности, которые несомненно знают опасные места для игр, складывали пазл, который им об этом «рассказал», как только команда, которая собрала картинку первой, была готова, сообщала об этом ведущему, в роли которого был работник МЧС. Отрадно заметить, что по итогам двух конкурсов, ребята набрали равное количество баллов, поэтому следующее испытание было общим. Из надувных шаров, которые мы приготовили заранее, ребятам нужно было собрать зашифрованную фразу. В недоумении они надули шарики, и о каждой букве, которую они на них находили выстраивались в шеренгу. Телефоны службы спасения на шарах стали своеобразной подсказкой.

- Раз мы собираем вместе, значит и фраза для всех, - раздался чей-то голос.

- Ну конечно, «ВМЕСТЕ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ «101» и «112», - почти хором ответили ребята.

- Совершенно верно, Вы молодцы! – улыбнулась я.

Воздушные шары, раскраски и буклеты, позитивные эмоции и хорошее настроение, а главное знания, которые помогут оставаться в безопасности – все это оставили спасатели ребятам и не только на каникулы.

*Старший инспектор сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Добрушского РОЧС Андрюк Ирина*

